
Poznávali jsme i vyráběli

V letošním roce jsme se rozhodli poznat nejbližší okolí našeho města. Děti jezdí do 
Prahy, do zahraničí, ale neznají svůj domov.

Proto jsme se vypravili na výlet na statek Bernard do Královského Poříčí.Vydali jsme 
se pěšky od naší školy a přes nový houpací most jsme si udělali pěknou procházku, abychom 
si taky užili trochu pohybu, když pořád sedíme u počítačů.

Na statku se nás hned ujali a rozdělili si nás do dvou skupin. První skupina začala 
prohlídkou statku. Zastavili jsme se ve stodole, vyzkoušeli si všechno zemědělské nářadí a 
zjistili, že mlátit cepem obilí nebyla žádná legrace. Potom jsme si prohlédli sbírku motorek, ta 
uchvátila hlavně pány kluky, děvčata zase obdivovala kočárky a hračky a zkoumala, čím 
žehlily naše babičky a prababičky. Pak jsme nahlédli do obývacích pokojů našich předků a 
vyzkoušeli si výrobu porcelánu. Na závěr prohlídky nás hodný pan průvodce všechny změřil a 
každému vystavil glejt s historickými mírami z doby Přemysla Otakara II. Teď víme, kolik 
měříme loktů, pídí a prstů.

Druhá skupina zatím pilně pracovala. I tady se děti rozdělily do tří dílen – Patchworku, 
Vonných svíček a Dílny u Balíků. Tam si děti ušily medvídka, vyrobily a nazdobily plovoucí 
svíčky a zhotovily krásný obrázek. To vše pod trpělivým a milým vedením majitelek dílen.
Všechny výrobky se dětem moc povedly a jistě potěšily nejen je samotné, ale i maminky 
doma. Po hodině a půl se obě skupinky vyměnily.

Tak jsme se všichni dověděli plno informací o životě v časech minulých a ještě si 
odnesli na památku něco pěkného, vlastnoručně vyrobeného. Nakonec nám zbyl i čas pořádně 
nakrmit kozičky, které tady na statku chovají pro potěchu návštěvníků. A samozřejmě i sebe 
odměnit nějakou dobrůtkou v místním pekařství. Dopoledne rychle uběhlo a už na nás čekal 
autobus. Odvezl nás zpět do školy, protože na další cestu „po svých“ jsme z těch všech 
zážitků byli unavení.

Návštěva se nám moc líbila a dík za to patří i všem pracovníkům ze statku Bernard, 
kteří pro nás příjemné dopoledne připravili.

Za třídy 1.B, 1.C, 2.B, 3.B a 5.B Mgr. Monika Horárová
ZŠ Sokolov, Běžecká 2055
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